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Account frozen

Less zero

More than balance

50

public class LessZero: Exception {

public LessZero():base("Less zero™) { }

public class MoreBalance : Exception {

" {} [[=mmemmees (1)

public MoreBalance(): base("

public class BankAccount {

private double m_balance;
private bool = false;
private BankAccount() { }
public BankAccount(double balance) { m_balance = balance; }
public double Balance { get { return m_balance; } }
public void Debit(double amount) {
if (m_frozen) { throw new Exception("Account frozen"); }
if (amount > m_balance) { throw

if (amount ) { throw new LessZero();  }  //------------ (4)
m_balance -= amount;
public void FreezeAccount() { m_frozen = true; }
class Program {
static void f1(BankAccount account, L — (5)

try {
account.FreezeAccount();

account.Debit(amount);

catch (Exception €) { Console.WriteLine(e.Message); }
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static void f2(BankAccount account, double amount) {
try {
account.Debit(amount);
Console.WriteLine(account.Balance);
}
catch (LessZero e) { Console.WriteLine(e.Message); }
catch (MoreBalance e) { Console.WriteLine(e.Message); }
}
static void Main(string[] args) {
f1(new BankAccount(50.0), 5.0);
f2(new BankAccount(50.0), - 100.0);
f2(new BankAccount(50.0), 100.0);
Console.Read();

-

S PREARISATR RS BLIATARSAE S R &
wEMT GBS (X254 )
(— ) 3§ i bR 5 5% 3 L (relational database ) » » 2 4 (primary
key ) ~ ¥7 #b %d(foreign key) e & < (6 4 )
(C)RERIFM ARG RAF- BEBATHRE  FRER
b Biy SRR o TR 7 = B4 (table) #1K

2t ehdk & (schema)4e™

il

BB 5 2R 4 2 BBk | Eok
FIE

HEL Y | REL L 2R R

7 AR G (attribute) F 32 R e A4k H P R R R
% bk E PUBCR LY o - SQL e Subquery it

.
]

(statement) 7| i B i S 5L AQ0L" 2 B R ek K 4 £ o(10 4 )
(2) 3 71% NOSQL th= 41 - (9 4)

F2H H4H



b an 104 12 2 $Ties f CO(FRD)
PR AR AR ;%;ﬁ TR

~ Z =28 (cloud computing)2? B € 7k 4 47 (big data analysis)
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int f1(int A[], int B[], int n) {
int i=0,j=0,k=0,c=0,sum=0;
for (i=1;i<n; i++) {
sum=0;
for(j=1;j<n;j++) {
sum=sum+A[0];
for(k=1;k<=j;k++) {
sum=sum+A[K];
}

if (B[i]=sum) c=c+1,;

return c;
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()& %- 2 #F 9, 6,8, 12, 13, 2, 7, 21 » &4 = ~{F 4t
(binary search tree) - (5 4 )
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typedef struct node{

int data;

struct node *prev;

struct node *next;
} DNode;

DNode *prevNode, *currentNode, *nextNode;

prevNode currentNode nextNode
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